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فهرست آثار »سمت«

هب و فرق اسلامی ( الهیات ) اديان، مذا

در این گروه از بدو تشکیل تاکنون 36 عنوان 

کتاب درسی، کمک درسی و مبنایی منتشر 

شده و علاوه بر کتاب های در دست تدوین، 

تعدادي نیز در مراحل مختلف آماده سازی 

پیش از انتشار قرار دارد. 
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الهیات )ادیان، مذاهب و فرق اسلامی(

12. كد كتاب :  1161
اعتقادات و باورهاي بومیان امریکاي شمالي 

دكتر مرضيه )لوئيز( شنكايي
چاپ دوم ، 1387/ چاپ اول ، 1386
16٠ صفحه / قيمت : 17٠٠٠  ريال
شابک : 3-24٠-978-964-53٠

11. كد كتاب :  998
تاریخ تصوف )١( 

دكتر مهدي دهباشي ، دكتر سيدعلي اصغر ميرباقري فرد
چاپ دوازدهم ، 14٠2/ چاپ اول ، 1384

276 صفحه / قيمت : 138٠٠٠٠  ريال / چاپ هفتم ويراست 2، 
با تجديد نظر

شابک : ٠249-1-٠2-978-6٠٠

1. كد كتاب :  317
ادیان شرقي در امپراتوري روم 

فرانتس كومون / مترجم :  مليحه معلم، پروانه عروج نيا
چاپ اول ، 1377 

268 صفحه / قيمت : 55٠٠  ريال
شابک : ٠-964-459-317

2. كد كتاب :  4٠1
آشنایي با ادیان بزرگ 

حسين توفيقي
چاپ بيستم ، 14٠3/ چاپ اول ، 1379

344 صفحه / قيمت : 241٠٠٠٠  ريال / چاپ هفتم و سيزدهم 
با تجديد نظر و اضافات 

شابک : 5٠9-1-978-964-53٠

3. كد كتاب :  6٠3
دین شناسي تطبیقي 

كدارنات تيواري / مترجم :  دكتر مرضيه )لوئيز( شنكايي
چاپ چهارم ، 1399/ چاپ اول ، 1381 
28٠ صفحه / قيمت : 85٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠522-5-٠2-978-6٠٠

7. كد كتاب :  814
تاریخ فرق اسلامي )٢(: فرق شیعي و فرقه هاي منسوب

 به شیعه 
دكتر حسين صابري

چاپ پانزدهم ، 14٠1/ چاپ اول ، 1383
416 صفحه / قيمت : 2٠8٠٠٠٠  ريال / چاپ دهم با اصلاحات

شابک : ٠-٠٠22-٠2-978-6٠٠

8. كد كتاب :  9٠9
دین ژاپن: یکپارچگي و چندگانگي 

اچ. بايرون ارهارت / مترجم :  مليحه معلم
چاپ سوم ، 1398/ چاپ اول ، 1384 
224 صفحه / قيمت : 15٠٠٠٠  ريال

شابک : 978-964-459-955-2

6. كد كتاب :  8٠5
تاریخ فرق اسلامي )١(: فرقه هاي نخستین، 

مکتب اعتزال، مکتب کلامي اهل سنت، خوارج 
دكتر حسين صابري

چاپ پانزدهم ، 14٠2/ چاپ اول ، 1383
456 صفحه / قيمت : 229٠٠٠٠  ريال

شابک : 978-964-459-844-9

9. كد كتاب :  912
تاریخ ادیان ابتدایي و قدیم 

دكتر جمشيد آزادگان
چاپ دهم ، 14٠1/ چاپ اول ، 1384

3٠4 صفحه / قيمت : 152٠٠٠٠  ريال / چاپ چهارم با اصلاحات
شابک : 978-964-459-958-3

1٠. كد كتاب :  985
مختارات من نصوص العرفان الاسلامي 

الدكتور هادي وكيلي
چاپ اول ، 1384 

2٠٠ صفحه / قيمت : 12٠٠٠  ريال
شابک : ٠31-2-964-53٠

4. كد كتاب :  823
تجربه دیني بشر )١( 

نينيان اسمارت / مترجم :  مرتضي گودرزي
چاپ دهم ، 14٠2/ چاپ اول ، 1383

432 صفحه / قيمت : 217٠٠٠٠  ريال
شابک : ٠633-8-٠2-978-6٠٠

5. كد كتاب :  791
تجربه دیني بشر )٢( 

نينيان اسمارت / مترجمان :  دكتر محمد محمدرضايي، 
دكتر ابوالفضل محمودي

چاپ نهم ، 14٠2/چاپ اول ، 1383 
412 صفحه / قيمت : 2٠7٠٠٠٠  ريال / چاپ پنجم با اصلاحات

شابک : ٠237-8-٠2-978-6٠٠

گزيده
بر

گزيده
بر
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13. كد كتاب :  1262
متون عرفاني به زبان فارسي )٢(: برگ بي برگي  

دكتر عبدالوهاب شاهرودي 
چاپ اول ، 1388 

296 صفحه / قيمت : 27٠٠٠  ريال
شابک : ٠-34٠-978-964-53٠

15. كد كتاب :  13٠7
عرفان هندو و اسلامي 

روبرت چارلز زينر / مترجم : دكتر نوري سادات شاهنگيان
چاپ چهارم ، 1398 / چاپ اول ، 1388 

256 صفحه / قيمت : 22٠٠٠٠  ريال / چاپ دوم، 
ويراست دوم: با تجديد نظر اساسی و اضافات

شابک : ٠549-2-٠2-978-6٠٠

16. كد كتاب :  1417
تاریخ فلسفه مسیحي در قرون وسطي 

اتين ژيلسون / مترجم : رضا گندمي نصرآبادي
چاپ دوم ، 1395/ چاپ اول ، 1389 
78٠ صفحه / قيمت : 44٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠78-9-978-964-8٠9

17. كد كتاب :  168٠
مبانی زیبا شناسی در عرفان اسلامی 

دكتر علی كريميان صيقلانی
چاپ دوم ، 1393/ چاپ اول ، 1392 
284 صفحه / قيمت : 75٠٠٠  ريال
شابک : 872-6-978-964-53٠

18. كد كتاب :  1735
مبانی و اصول عرفان عملی در اسلام 

حجت الاسلام و المسلمين دكتر احمدحسين شريفی
چاپ دوم ، 14٠2/ چاپ اول ، 1392 

424 صفحه / قيمت : 212٠٠٠٠  ريال
شابک : 981-5-978-964-53٠

19. كد كتاب :  1776
شناخت کلیسای کاتولیک 

جواد باغبانی ، عباس رسول  زاده زير نظر: حسين توفيقی
چاپ دوم ، 14٠3/ چاپ اول ، 1393 

568 صفحه / قيمت : 398٠٠٠٠  ريال
شابک : 982-2-978-964-53٠

2٠. كد كتاب :  185٠
مرجئه )پیدایش و اندیشه ها( 

دكتر شهاب الدين وحيدی مهرجردی 
چاپ سوم ، 1398/ چاپ اول ، 1393 
212 صفحه / قيمت : 18٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠٠95-4-٠2-978-6٠٠

21. كد كتاب :  1873
سیر تحول عرفان هندی 

سورندراناته داسگوپتا / مترجم : دكتر ابوالفضل محمودی 
چاپ سوم ، 14٠2/ چاپ اول ، 1393 
168 صفحه / قيمت : 84٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠122-7-٠2-978-6٠٠

22. كد كتاب :  1889
ادیان و مذاهب در ایران باستان 
دكتر كتايون مزداپور و همكاران

چاپ چهارم ، 14٠2/ چاپ اول ، 1394 
6٠4 صفحه / قيمت : 3٠3٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠138-8-٠2-978-6٠٠

14. كد كتاب :  1263
کتاب شناسی گزینشی و توصیفی مطالعات ادیان 

دكتر حسين حيدري
چاپ اول ، 1388 

384 صفحه / قيمت : 4٠5٠٠  ريال  / اين كتاب به صورت لوح 
فشرده عرضه می گردد.

شابک : 341-7-978-964-53٠

ويقی
تش

ويقی
تش

گزيده
بر

گزيده
بر

23. كد كتاب :  1933
متون عرفانی به زبان فارسی: از ابتدا تا قرن ششم 

دكتر حسين الهی قمشه ای
چاپ چهارم ، 14٠3/ چاپ اول ، 1394 

3٠8 صفحه / قيمت : 216٠٠٠٠  ريال / چاپ چهارم، 
ويراست 2

شابک : ٠2-2247-5-978-6٠٠

24. كد كتاب :  1973
شناخت کلیسای پروتستان

عباس رسول زاده ، جواد باغبانی 
چاپ سوم ، 1396/ چاپ اول ، 1395 
528 صفحه / قيمت : 26٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠354-2-٠2-978-6٠٠
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25. كد كتاب :  2٠39
بررسی متنی و سندی متون مقدّس یهودی - مسیحی

دكتر عبدالرحيم سليمانی اردستانی 
چاپ چهارم ، 14٠1/ چاپ اول ، 1396 
456 صفحه / قيمت : 228٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠383-2-٠2-978-6٠٠

27. كد كتاب :  2139
مذهب پروتستان: پیدایش و اندیشه ها
دكتر شهاب الدين وحيدی مهرجردی 

چاپ اول ، 1396 
292 صفحه / قيمت : 14٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠535-5-٠2-978-6٠٠

28. كد كتاب :  2147
آیین بودا

دكتر مليحه معلم 
چاپ اول ، 1396 

196 صفحه / قيمت : 6٠٠٠٠٠  ريال
شابک : ٠542-3-٠2-978-6٠٠

29. كد كتاب :  2166
ساحل نیروانه شرح سوتره دل )متن بودایی مهابانه( بر اساس 

تفسیرهای هندی و تبتی
عليرضا شجاعي

چاپ دوم ، 14٠3/ چاپ اول ، 1397 
288 صفحه / قيمت : 2٠2٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠576-8-٠2-978-6٠٠

3٠. كد كتاب :  22٠3
فلسفه دین

دكتر مجتبی اعتمادی نيا، روح الله چاووشی: زير نظر 
دكتر محسن جوادی

چاپ دوم ، 14٠٠/ چاپ اول ، 1397 
236 صفحه / قيمت : 75٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠622-2-٠2-978-6٠٠

31. كد كتاب :  22٠6
پژوهشی درآیین صائبین با تکیه بر منابع اسلامی

دكتر حيدر علی رستمی
چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، 1397 
372 صفحه / قيمت : 32٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠627-7-٠2-978-6٠٠

32. كد كتاب :  2224
درآمدی بر دین هندو

هيلاری رودريگز / مترجم : دكتر فياض قرائی
چاپ دوم ، 14٠3/ چاپ اول ، 1397 

592 صفحه / قيمت : 415٠٠٠٠  ريال
شابک : ٠654-3-٠2-978-6٠٠

33. كد كتاب :  2232
مبانی عرفان عملی

دكتر سعيد رحيميان ، مهدی كمپانی زارع ، با همكاری دكتر 
وحيد محمودی

چاپ دوم ، 14٠3/ چاپ اول ، 1397 
264 صفحه / قيمت : 185٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠664-2-٠2-978-6٠٠

34. كد كتاب :  2313
تاریخ تصوف و عرفان اسلامی: از آغاز عصر صفوی تا اواخر 

دوره قاجاریه
دكتر محمودرضا اسفنديار، زير نظر دكتر شهرام پازوكی

چاپ اول ، 1398 
236 صفحه / قيمت : 24٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠772-4-٠2-978-6٠٠

35. كد كتاب :  2327
شناخت کلیسای ارتدکس

عباس رسول زاده زير نظر حسين توفيقی
چاپ دوم ، 14٠1/ چاپ اول ، 1398 
28٠ صفحه / قيمت : 98٠٠٠٠  ريال

شابک : ٠2-1998-7-978-6٠٠

36. كد كتاب :  2517
تاریخ و تاریخ نگاری از منظر مسیحیت

ترجمه و تأليف دكتر مزدک رجبی
چاپ دوم ، 14٠2/ چاپ اول ، 14٠٠ 

216 صفحه / قيمت : 1٠8٠٠٠٠  ريال
شابک : ٠2-2672-5-978-6٠٠

26. كد كتاب :  2٠98
ادیان هند

دكتر محمد جواد شمس، دكتر ابوالفضل محمودی
دكتر محمدرضا عدلی، دكتر سمانه توليتی، دكتر پريا الياسی 

دكتر سيدمحمد روحانی، دكتر محمدمهدی عليمردی  
چاپ سوم ، 14٠2/ چاپ اول ، 1396 

52٠ صفحه / قيمت : 26٠٠٠٠٠  ريال
شابک : ٠-٠473-٠2-978-6٠٠


